

PORTARIA N.º 487/QCG/DGP, DE 14 DE JULHO de 16 DE 2016

RETIFICAR PARCIALMENTE A PORTARIA N.º 450/QCG/DGP, DE 04 DE JULHO DE 2016 E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 6º, inciso V, da Lei Complementar n.º 386 de 05 de março de 2010, combinado com parágrafo 2º, art. 10 da Lei Complementar n.º 555, de 29 de dezembro de 2014, e pelas razões constantes na portaria n.º 450/QCG/DGP DE 04 DE JUNHO DE 2016 que publicou a Exclusão do AL SD PM PABLO HENRIQUE PEREIRA LIMA, resolve:

Art. 1º Retificar parcialmente o Art. 3º da PORTARIA N.º 450/QCG/DGP, DE 04 DE JULHO DE 2016, público no DOE n.º 26810 pg.: 18, de 04/07/2016, por ter sido publicado incorretamente o nome do EX - AL SD PM Wilson Carlos Silva Campos.

- ONDE SE LÊ : " Art. 3º ..., Ex AL SD PM Wilson Carlos Silva Campos ,...";

- LEIA SE: "Art. 3º ..., Ex AL SD PM Pablo Henrique Pereira Lima, ..."

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se e cumpra-se.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 191c3e18

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar